

2012年8月13日 星期一
统筹/刘鹤群 责任编辑/郑翰
编辑/殷江霞 组稿/李世宏
组版/邱丽娜 校对/刘军

六安市公安局
安徽汇辰置业有限公司 协办

20版

本刊特约编辑 陈继礼 李文响

六安警方 多措并举强力提升警务效能

星报讯(记者李世宏 特约记者 郑翰) 日前,记者从六安市公安局了解到,今年以来,该市公安局扎实推进命案侦破、打黑除恶、扫黄打非等专项行动,不断深化“三项重点工作”和“三项建设”,公安工作因持续提升效能,得到稳步推进。

为保持对刑事犯罪的严打高压,年初以来六安市公安机关相继开展了5次社会治安整治专项行动,有效地打击和震慑了各类违法犯罪活动。全市现行命案破案率95%;成功侦破公安部挂牌的“李某非法贩卖枪支案”及省公安厅挂牌督办“2012·2·8”特大贩毒案,抓获22名毒品犯罪嫌疑人;全力开

展打击经济犯罪“破案会战”,破案近300起;“打四黑除四害”百日会战行动查处案件960起,捣毁窝点513个;针对群众反映强烈的涉赌电子游戏室问题,持续开展了“打虎”行动,收缴赌博机4200余台,刑事、行政拘留74人,取得了积极的社会反响。

该市公安局以强化社会管理为目标,还开展了多项治安整治行动,包括户口清理整顿以及流动人口、出租房屋治安清查行动等。在道路交通专项整治工作中,严查严重交通违法行为。在消防隐患整治中,推进“防火墙”工程,着力提升火灾防控能力,消除了一批长期未得

到解决的事故隐患苗头。

今年以来,该市公安局在队伍建设上采取了多项措施,包括:开展人民警察核心价值观教育、强化技战术训练、备考执法资格统一考试、推进警营文化建设、开展领导干部述职述廉等。六安市公安局还以效能建设为抓手,进一步严格队伍管理和机关作风建设,制定出台《效能建设责任追究十条规定》,与原有的《警车使用六个严禁》等一起,成为独具特色的警队管理新机制。全市公安队伍素质和战斗力不断提升,队伍形象不断改善。在5月中旬召开的全国公安功模表彰大会上,六安有2个集体、2名个人受到表彰。

六安警讯

潜逃13年逃犯无锡落网

星报讯(特约记者 郑翰 王金鑫) 近日,六安市公安局金安分局与江苏警方联合作战,成功将潜逃13年之久的命案逃犯潘某抓获。

1999年12月1日晚9时许,犯罪嫌疑人潘某、沈某等人在六安城区一娱乐场所与社会无业人员吴某等人发生厮打,并用携带的自制钢管枪将吴某打死,随后潘某畏罪潜逃。案发后,金安警方将潘某列为重点抓捕对象。

前不久,在对潘某的追捕工

作中,侦查人员通过多渠道收集潘某的相关信息,发现该逃犯可能潜藏无锡。随即,专案组于2012年7月30日赴无锡开展查控、追捕。通过侦查,查清逃犯潘某已化名为张某活动于无锡市新区塘南街道一带。金安警方在当地警方的大力协助下,从外围秘密摸清潘某的生活规律,经周密布控,8月2日下午,在无锡市某小区内将逃犯潘某一举抓获归案。

目前,案件在进一步调查审理之中。

重拳“打四黑除四害”

星报讯(特约记者 郑翰 王金鑫) 六安市公安局裕安分局重拳开展“打四黑除四害”专项行动,今年以来已查处各类案件近百起,处罚违法人员216人,取得了良好的社会效果。

该局广辟线索来源,利用基础信息采集、入户查访、扩大宣传等,排查和收集违法犯罪线索,提升打击的针对性和有效性。专项行动期间接到群众举报线索50多条,捣毁窝点256处。在深入

排查的基础上,该分局将非法生产烟花爆竹、“地沟油”、“黄赌毒”、制假贩假等列为整治的重点,将涉黑涉恶列为打击的重点,有针对性地开展打击和治理,如在盗窃案件高发片区开展“反盗窃”斗争、在色情服务严重街区开展“红房子”整治、在城郊接合部开展“小作坊”清理等。该局还注重加强与安监、工商、质检等部门联手联动,做到了高效行动、精确打击、规范执法。

金寨查处首例毒驾案件

星报讯(特约记者 郑翰 王金鑫) 高速路上吸食冰毒,吸食过量产生幻觉,直接开车撞上中央隔离带。日前,金寨警方对这名疯狂的司机依法拘留。

7月13日上午10时,六安市公安局交警支队高速公路二大队电话告知金寨警方,沪蓉高速公路发生一起交通事故,驾驶员在事故现场表现出精神亢奋,胡言乱语等反常现象,疑似吸毒。随后,金寨县公安局刑侦大队民警迅速抵达现场依法对车辆进行了检查。

检查中在车辆后排座椅后发现了吸管、锡纸等疑似吸毒工具,后经对驾驶员顾某进行尿检,冰毒试剂尿液检测为阳性,确认该人系吸食冰毒。

经查,家住上海浦东新区某村的顾某,7月11日晚在家吸食冰毒后与朋友连夜驾驶机动车去往宜昌,12日从宜昌返回上海的途中将剩余的冰毒吸食,由于吸食过量,产生幻觉,致使驾驶途中车辆撞上了高速公路的中央隔离带。

目前此案正在进一步审理之中。

图片新闻



日前,六安市公安局在全市公安民警中随机抽取的118名民警,接受了包括“单警装备实战运用、徒手防卫技术”、“警务战术”、“信息化应用技能”、“基本体能”四项考核,着力提升警队技战术水平。

郑翰 文/图

霍邱县公安局 细查“瘾君子”揪出“油耗子”

星报讯(特约记者 郑翰) 日前,霍邱县公安局通过对查获的一名吸毒违法嫌疑人信息的细致核查,及时辨识真假,抓获一名涉嫌盗窃柴油的网上逃犯。

7月30日夜,霍邱县公安局刑侦大队禁毒中队及新店派出所民警对新店镇某宾馆进行公开稽查时,在该宾馆某房间查获一名吸毒男子,缴获冰毒一袋、吸毒工具、十几张身份证及驾驶证。经现场尿检,结果呈阳性。该男子对吸食冰毒的违法事实供认不讳。经初步审查,该男子自称名叫魏某,住霍

邱县孟集镇,并持有魏某的身份证件。办案民警在询问中发觉,其对魏某的家庭成员、居住地址等基本信息闪烁其词,神情慌张,且自报的父母姓名与户籍系统不符。进一步调查发现,此人长期在霍邱县城关及周边乡镇活动,但从未与孟集居住地人员有过联系。7月31日凌晨,该男子依法被霍邱警方治安拘留15日。

期间,为了彻底查清该男子身份,办案民警将“魏某”的照片传至孟集派出所,请求联系魏某家人及当地村干部辨认,进而查

明该男子系“假李逵”。吸毒男子为何要冒用别人身份,他的身上会不会还隐藏着其他的秘密?带着疑问,缉毒民警借助公安信息资源,进行了广泛摸排、比对,最终确认吸毒男子真实身份,同时也解开了民警心中的谜团。原来吸毒男子是一名逃犯,真实姓名叫张某,系霍邱县城关镇人。2012年5月24日凌晨,张某伙同他人驾车窜至霍邱县经济开发区盗窃柴油,刑侦大队经侦查于同日对其刑事拘留并上网追捕。

目前,案件在进一步侦查中。